



Asian Productivity Organization “The APO in the News”

Name of publication: money.udn.com (5 JULY 2016, ROC)

Page:<http://money.udn.com/money/story/5635/1806386APO%E7%B6%A0%E8%89%B2%E7%94%9F%E7%94%A2%E5%8A%9B%E9%A1%A7%E5%95%8F%E5%B8%AB%E7%8F%AD-%E5%86%8D%E5%BA%A6%E7%99%BB%E5%8F%B0>

APO綠色生產力顧問師班 再度登台

2016-07-05 11:51:15 經濟日報 劉美恩／撰稿



中國生產力中心總經理張寶誠（前排左三起）、APO計畫官楊大德、經濟部工業局永續發展組副組長陳良棟、外交部參事汪漢源，與國外專家和APO會員國代表合影。劉美恩／攝影

由亞洲生產力組織（APO）、經濟部工業局、能源局，以及外交部、行政院環保署共同指導成立的「APO綠色卓越中心」所執行的「APO綠色生產力顧問師班」4日上午舉行開幕。這是我國繼去年首度爭取來台舉辦後，今年再度與APO合作於台灣舉行。

「綠色生產力顧問師班」是APO具代表性的年度培訓課程之一。今年共有來自亞太地區13個會員國、22位學員代表參與，將自即日起進行為期三周之培訓。

經濟部工業局永續發展組副組長陳良棟在開幕中指出，期能藉由此次活動，與APO專家及各會員國共同探討國際綠色趨勢，強化各國綠色生產力顧問師之優勢，除分享我國推動綠色創新永續發展之各項技術的成果外，並帶給所有學員嶄新的國際宏觀視野，進而強化產業發展與競爭力。

外交部參事汪漢源表示，APO及各會員國在此領域之發展已有顯著的成果，相信在政府與企業跨領域的合作之下，APO會員國在全球綠色經濟的領域中將占有舉足輕重的地位，台灣將維持與APO會員國緊密的合作關係，共同朝全球永續發展的目標邁進。

中國生產力中心總經理張寶誠表示，APO自2001年開始宣導綠色生產力的重要性及最新技術，本次三周訓練課程中，也將透過專業技術研討、訪廠演練及分組報告等全方位的學習活動，促進更多知識分享及合作機會。

APO計畫官楊大德表示，APO為提升各國綠色競爭力，除出版相關領域書籍刊物，也設計不同的基礎訓練課程、管理顧問研習會，以及專業技法訓練，如MFCA（物質流成本會計），而綠色生產力顧問師訓練班更是APO最具代表性的年度培訓課程之一。

本次課程更特別邀請產業界具代表性的廠商：友達光電、中台資源科技、寧茂企業及華仕德科技等，分享落實綠色生產力的經驗及實務。

（經濟部工業局廣告）